

Фото- и видеорепортажи о жизни района



...го района
...сти



СТАНЦИЯ ТАЦИНСКОЙ – 143 ГОДА

20 сентября, в 15.00, торжественное мероприятие «С любовью к людям и станции» в районном Доме культуры.
21 сентября, с 8.00, сельскохозяйственная ярмарка на пл. Борцов Революции.
21 сентября, с 8.00, Рождество Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. Божественная литургия. Престольный праздник храма Рождества Пресвятой Богородицы в ст. Тацинской.

Хотите, чтобы улица была красивой?

Социальные работники Тацинского района навели порядок на улицах и в памятных местах в День добрых дел.

/ 2

Школьникам - «канцелярку», животным – корм

Сторонники «Единой России» стали инициаторами акции «Лучший друг» в рамках партийного проекта «Защита животного мира».

/ 5

Участник СВО, ветеран боевых действий Антон Сметанин, находясь на лечении в военном госпитале в Москве, благодаря активной работе волонтеров, имел возможность посещать различные культурные мероприятия. На одном из них ему посчастливилось сделать фото с сёстрами-близняшками, лидерами сборной России по художественной гимнастике Диной и Ариной Авериными. Фото предоставлено Сметаниным.

/ 4

Озимку посеяли, ждём дождя

Несмотря на почвенную засуху, хозяйства района приступили к осеннему севу



стр. / 2

С 25 августа началась посевная кампания в Тацинском отделении ОП «ЗерноДон» ООО «Лиманский». Механизатор Николай Парфёнов готовит почву к посеву дискованием (на снимке справа), его коллега Юрий Гуцалов управляет посевным агрегатом (слева), водитель Даниил Бабкин подвозит удобрения и семена.

В работах, которые ведутся круглосуточно, посменно задействован один посевной комплекс. За сутки он вырабатывает 150-170 гектаров. Всего озимой пшеницей планируется занять 3 638 гектаров пашни. Фото Л. Воротынцевой